

# 两男开“房车”流窜烟威作案

## 他们做贼经验丰富,套牌、兜圈、遮脸等伎俩都使上了,监控之下还是落网

本报记者 陶相银

两个有多次前科的男子驾一辆改装成“房车”的套牌面包车流窜烟威多次作案,“经验”丰富的他们用遮阳板和鸭舌帽遮脸,故意在监控下兜圈子,但最终被临港警方抓获。

### 2条看门狗被毒死 数百米电缆被盗割

9月27日早上,临港区一建筑工地,工人发现工棚旁的一堆电缆不见了,两条看门狗也没了气。

临港刑警勘查现场,发现死狗旁有浸过药的火腿,电缆断口齐整,显然是被专业管钳剪断的,丢失的电缆分铜芯、铝芯两种共数百米,窃贼绝非一人且有交通工具。

找车比找人容易,刑警决定把窃贼的交通工具作为突破口。案发现场附近的一个监控探头拍下了嫌疑车,“但啥都看不清,就是一个灰点。”刑侦大队副大队长张凯说,“嫌疑人不傻,他们早就把车灯关了,而且夜间光线不好,我们连车长啥样都看不清。”

唯一的办法就是继续查看更多监控。民警以案发现场为中心调阅四周监控,“他们进出这个区域,肯定会被拍下来的。”

### 贼太狡猾 筛查十几天才有眉目

案发现场周边道路的监控很快汇集在一起,但从中筛选出嫌疑车并非易事。夜间光线不足,只能确定车的局部特点,以此区分继而逐个筛查。“我们好几个人,4天才看完这些录像。”张凯说,“有时候,监控探头前飞过一只虫子,都会影响到光线,在很多时候,必

须放慢到四分之一倍数来看。”

最终,民警从数百辆车中筛选出了一辆可疑车,虽然监控中连它的形状都看不清,但该车尾灯不亮的特征让民警印象深刻。案发前后,该车在现场周边各个路口出现多次,“每到一个路口,故意兜几个圈。后来嫌疑人也说,他知道路口有监控,就是想故意迷惑我们。”

调取监控范围进一步扩大,接着又新一轮录像筛查。这次,民警在一加油站监控录像中确认这是一辆白色金杯大面包,车内两人。

民警把金杯面包车的信息通报全市公安寻求协查。果然,这辆金杯面包车曾出现在环翠区一起牲畜被盗窃案、一起汽车燃油被盗窃案中,其中一起案件中的监控拍下了车牌号。

“看监控录像,我们就感觉这俩小偷不是一般人,反侦察能力很强”,“每处监控拍下的画面里,嫌疑人都用遮阳板,还戴鸭舌帽,目的就是不让拍到面部。”张凯说,“所以,看清了车牌号,我们也没抱太大希望。”检索发现,被拍下的号牌属于烟台一辆昌河微型面包车,金杯面包车显然是套牌。

### 蓬莱抓捕 半夜把贼堵在路上

锁定了金杯面包车,该车的行驶轨迹也逐步梳理出来。但10月3日后该车就在蓬莱、龙口、栖霞一带活动,再也没有进威海。

在烟台警方协助下,临港刑警对金杯面包车的活动范围进行进一步确定。10月10日,金杯面包车最后一次出现在路面监控中,之后消失在蓬莱市北沟镇。

专案民警赶到北沟布控各进出路口,同时沿街搜寻。11日下午,在一菜市场的角落



▲11日夜间,高某被抓获。

里,民警发现了停放的金杯面包车,但车内没人。嫌疑人可能暂住附近,为不打草惊蛇,民警只得用最简单也最有效的办法——蹲点守候。

11日21时许,金杯面包车的车灯亮起,随即启动驶出北沟镇,临港刑警分乘两车尾随,伺机抓捕。“这个‘机’可真不好说,谁知道他开到哪才停车,跟他一天也不好说。”但机会还真就来了,驶离北沟镇几公里后,金杯面包车突然停下,两男子下来围着车转了一圈,随后继续开车前行。

张凯驾车跟进,发现面包车左后轮瘪了——抓捕机会到了。他赶紧通知两车民警,随即开车追上,摇下车窗喊话提醒他“爆胎了”,“还问他需不需要帮忙修车。”果然面包车速度降了下来,一男子摇下车窗示意感谢。

面包车速度减缓,前后又无车,张凯一踩油门把车横停前方。没等面包车上的人下车,后方刑警赶到,一前一后堵住面包车。刑警们一拥而上制服车上的两男子。

在车上,民警发现了管钳、手套等工具,该车已被改装成“房车”,里面被褥、脸盆、毛巾等生活用品应有尽有。

### 面包改“房车” 吃住窜都方便

经查,两男子分别为51岁的吉林人高某,45岁的黑龙江人丁某,两人均有多次盗窃前科尤其是盗割电缆的犯罪经历。

高某、丁某的反侦察能力是在多次前科中总结出来的,应对审讯也有招数。“有证据,就交代一起,没证据,他们就啥都不认,要么一句话不说,要么满嘴跑火车。”尽管如此,经数日审讯,临港警方还是坐实了两人合伙盗窃8起,案值11万余元。

高某、丁某原本在同一工地做工,一起偷过电缆。今年2月,两人再次“搭伙”干起四处盗窃的勾当。今年9月,高某买下这辆金杯面包车,两人拆除后排座椅,铺上被褥、装上生活用品,之后驾车流窜烟威两地,盗窃牛羊、电缆,电缆低价卖给废品收购站。除夜间盗窃,两人平时吃住都在车上,即是到吃饭、住宿,也要把车停放在隐蔽地方,以免引起他人怀疑。

高某、丁某因涉嫌盗窃罪被刑拘,收赃人张某于14日在龙口落网,因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪也被刑拘。

### 团市委项目推动 帮扶村快速发展

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟) 为迎接第三个国家扶贫日,14日,共青团威海市委组织青年企业家、团干部和青年文明号负责人到文登米山镇西山后村开展青春扶贫行动现场观摩。

参加活动的50多名青年参观了火龙果、木瓜大棚、百亩花海、拓展训练基地等项目。火龙果大棚内硕果累累,正在建设的百亩花海也将于明年五一全部绽放,体验了共青团威海市委精准帮扶项目。随后,青年企业家到村委会议室,与村、镇负责人对村精准扶贫的下步发展进行座谈。

按照全市统一安排,团市委负责帮扶米山镇西山后村。帮扶工作启动后,团市委领导班子多次赴西山后村考察,与村委共商帮扶举措。针对西山后村实际,团市委从群众最关心、反映最突出的问题入手促进西山后村经济发展。

今年,共青团威海市委加强资金投入,加快素质拓展训练基地和农业生态园大棚等项目建设,以项目推动帮扶村集体经济发展,先后多次组织青企协会会员与帮扶村开展对接,并达成生态果蔬合作意向。同时,派驻第一书记带领帮扶村赴济南等地学习考察拓展训练项目,为村内青少年素质拓展基地建设打下基础。

今年9月,西山后村素质拓展训练基地项目正式运营,集旅游观光、休闲娱乐、拓展培训于一体,包括合力桥、高空断桥、高空单杠、穿越电网、独木桥、缅甸桥、攀岩墙、毕业墙等20多个项目,可以为团体单位在提升整体凝聚力、创造力和战斗力等培训提供服务。

## 更平顺经济 2016款全新爱丽舍品质再升级

从2013年上市至今,全新爱丽舍以“品质高,空间大,配置全”的优秀品质受到消费者的追捧,而全新爱丽舍2016款更是在原来的基础上更进一步的提升产品性价比。2016款车型搭载了全新6速手自一体变速箱,油耗低至6.1L/百公里,比原有自动挡车型还要节省大

约20%,在油耗和舒适性方面都大幅提升的情况下,价格依然是相当亲民。官方指导价8.38-12.08万元。

纵观当下中级家轿市场,动力总成系统已成为各品牌车型参与市场竞争的核心竞争力之一,此次全新爱丽舍2016款变速箱升级为全新6速手自一

体变速箱,发动机性能也有所优化,使全新爱丽舍的经济性能得到大幅提升,在提升自身品质的同时,更顺应了市场主流趋势。

相信凭借不断升级的品质,全新爱丽舍将继续引领中级家轿市场,赢取更多消费者的青睐。

## 威海太平人寿客服节大型儿童剧 爱丽丝梦游仙境 巡演圆满落幕

9月15日上午,大型动漫卡通舞台剧《爱丽丝梦游仙境》在威海保利剧院奇幻上演。来自青岛奥帆儿童剧组的演员们用精湛的演技、震撼的场景把现场的小朋友们带入了一个充满神秘色彩的“地下世界”,与爱丽丝一起经历充满惊险和刺激的勇敢之旅。

演出开始前,小朋友们就在家长的带领下,迫不及待的来到剧场外,等候进场。大幕拉开,爱丽丝、红桃皇后、疯帽子……那些曾在图书和电影中出现的角色,“真实的”出现在小朋友们面前,魔幻的视觉效果,神奇的仙境生物,给小朋友们带来无尽的欢乐。当爱丽丝掉入树洞,舞台上的玻璃球突然打开,整个舞台瞬间变成梦幻的世界……小丑装扮的叮叮当当兄弟、红桃皇后的扑克兵出现时,滑稽的造型深得小朋友们喜爱。小朋友们还登上舞台,参加疯帽子“非

生日”宴会;而当红桃皇后和爱丽丝玩“123木头人”打赌时,全场小朋友都有机会参与其中,一度场面“失控”。这些精彩的剧情和梦幻的舞美设计让大小观众直呼过瘾。

演出结束后,一位年轻的妈妈告诉记者,她的孩子今年刚四岁,平时比较好动,一开始还担心他会不安定,结果演出一开始了,就被演员精彩的表演吸引住了,全程认真看节目,没有吵闹。“太平人寿组织的这场演出,不但让孩子看了一场高水平的儿童剧演出,我自己也重温了已逝去的童年!感谢太平人寿提供了这么好的亲子机会!”

据悉,太平人寿本次活动旨在通过打造“儿童剧巡演”,传承太平“家文化”服务品牌,通过家长与孩子观看剧目并与演出人员互动,重温经典、重拾童趣,共同成长,为客户带来了一段美好的亲子时光。

## 太平人寿荣获2016年7.8全国保险 公众宣传“金牌优胜单位”“最佳人气奖”

日前,中国保险行业协会在京举行2016保险公众宣传比武表彰会议,太平人寿荣获2016年7.8全国保险公众宣传“金牌优胜单位”、“最佳人气奖”。

2016年7月8日是全国第四个“7.8全国保险公众宣传日”,太平人寿全国千余家机构全情投入,围绕今年活动主题“@保险,一切更简单”开展了193场“保险大讲堂”活动,670场“五进入”活动,209场“彩虹定位

跑”活动等,专项宣传活动共达1072场。活动中,10000名太平人寿内勤及外勤员工参与其中,直接接触、服务人群近28万人次,各项宣传辐射人群过千万人次。

宣传日期间,太平人寿还通过开展一系列极具特色的活动向更多消费者传递保险正能量:邀请95岁“太平老人”走到镜头前,述说自己与保险、与太平的百年情缘;在全国18个城市户外大屏投放“@保险,一切

更简单”保险公益宣传广告;在多地组织贫困捐助、抗洪捐助、义务献血等活动承担社会责任……

太平人寿一直以来都在客户服务方面精益求精,始终坚持通过高品质、多元化的专业服务,为客户提供周到的健康管理、贴心的养老服务、安全的财富配置,太平人寿愿将“保险让生活更美好”的理念传递给更多的社会公众,与客户一起探索美好生活的无限可能。